
JEUDI 4 MAI À 14H30

RESPONSABLE DÉPARTEMENT VINS & SPIRITUEUX I CHARLES-ALBAN DE PONTANEL I 01.47.70.69.30 I artus.vins@artus-enchere.fr I 15, rue de la Grange Batelière 75009 PARIS

CATHERINE ALLEMAND ET ESTELLE NGUYEN-HONG I Commissaires-Priseurs associées I N° D’AGRÉMENT 2002-354

EXPOSITION SUR RDV LE VENDREDI 21 AVRIL 2023

EXPERT : PASCAL KUZNIEWSKI I CONTACT@VINVINOVERITAS.COM 

CATALOGUE VISIBLE SUR : WWW.ARTUS-ENCHERES.FR

VENTES AUX ENCHÈRES EN LIVE
VINS & SPIRITUEUX





Liste de vente du jeudi 04 mai 2023 à 14H30
VINS & SPIRITUEUX

DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS

       1,  2 Bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2006 Moët et 
Chandon (Coffrets individuels) Edition limitée Michael Riedel 

350 /  400

       2,  2 Bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2006 Moët et 
Chandon (Coffrets individuels) Edition limitée Michael Riedel 

350 /  400

       3,  2 Bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2006 Moët et 
Chandon (Coffrets individuels) Edition limitée Michael Riedel 

350 /  400
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       4,  
1 Bouteille CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2006 Moët et 
Chandon (Coffret légèrement marqué) Edition limitée Björk & 
Chris Cunningham 

180 /  200

       5,  2 Bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2009 Moët et 
Chandon (Coffrets individuels) 

320 /  360

       6,  2 Bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2009 Moët et 
Chandon (Coffrets individuels légèrement marqués) 

320 /  360

       7,  2 Bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2009 Moët et 
Chandon (Coffrets individuels légèrement marqués) 

320 /  360
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       8,  1 Bouteille CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2009 Moët et 
Chandon (Coffret individuel légèrement marqué) 

160 /  180

       9,  2 Bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2010 Moët et 
Chandon (Coffrets individuels légèrement marqués) 

300 /  340

      10,  1 Bouteille CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2003 Moët et 
Chandon (Coffret individuel légèrement marqué) 

180 /  200
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      11,  1 Bouteille CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2006 Moët et 
Chandon (pli étiquette) 

160 /  180

      12,  1 Bouteille CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE 1999 
Taittinger (Coffret légèrement marqué) 

160 /  180

      13,  1 Bouteille CHAMPAGNE LA GRANDE ANNEE 2004 
Bollinger (Etui légèrement abîmé) dégorgement Juillet 2013 

120 /  140
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      14,  1 Bouteille CHAMPAGNE GRANDE CUVEE NM Krug 

140 /  160

      15,  1 Bouteille CHAMPAGNE GRAND SIECLE ITERATION N° 24 
NM Laurent-Perrier (Coffret) 

100 /  120

      16,  Ensemble de 5 Bouteilles: 3 Bouteilles CHAMPAGNE NM 
Ruinart et 2 Bouteilles CHAMPAGNE Rosé NM Ruinart 

150 /  200

      17,  3 Bouteilles CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS NM Ruinart 

180 /  200
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      18,  2 Magnums CHAMPAGNE NM Ruinart (Coffrets marqués) 

120 /  140

      19,  
Ensemble de 2 Magnums : 1 Magnum CHAMPAGNE EXTRA-
BRUT N° 739 NM Jacquesson (Etui sale) dégorgement 
Février 2016 et 1 Magnum CHAMPAGNE GRAND 
MILLESIME 2004 Gosset (Etui légèrement marqué) 

200 /  240

      20,  
Ensemble de 4 Flacons : 2 Magnums CHAMPAGNE NM 
Laurent-Perrier et 2 Bouteilles CHAMPAGNE Rosé NM 
Laurent-Perrier 

140 /  160
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      21,  
Ensemble de 3 Magnums : 1 Magnum CHAMPAGNE NM Joël 
Thierry, 1 Magnum CHAMPAGNE CARTE NOIRE NM 
Charlier & Fils et 1 Magnum CHAMPAGNE PRESTIGE NM 
Brimont & Fils 

90 /  100

      22,  6 Bouteilles CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 2009 Jean-
Noël Haton 

200 /  240

      23,  5 Bouteilles CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 2009 Jean-
Noël Haton (1 e.l.a sinon belle) 

165 /  200

      24,  6 Bouteilles CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 2005 Jean-
Noël Haton (1 e.l.a sinon belle) 

225 /  250

      25,  
Ensemble de 6 Bouteilles : 2 Bouteilles CHAMPAGNE 2010 
J.P Secondé, 2 Bouteilles CHAMPAGNE 2011 J.P Secondé 
et 2 Bouteilles CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 2005 
Jean-Noël Haton (1 e.l.s et 1 c.l.a) 

150 /  180

      26,  
Ensemble de 4 Bouteilles : 3 Bouteilles CHAMPAGNE 
RESERVE NM R. Pouillon (dégorgement 4ème Trimestre 
2017) et 1 Bouteille CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS NM 
Fleury (dégorgement Mai 2022) 

120 /  150
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      27,  
Ensemble de 6 Bouteilles : 5 Bouteilles CHAMPAGNE NM 
Laurent-Perrier (e.l.s; 1 c.l.a) et 1 Bouteille CHAMPAGNE NM 
Cattier 

130 /  150

      28,  
Ensemble de 6 Bouteilles : 5 Bouteilles CHAMPAGNE BLANC 
DE BLANCS NM Voirin-Jumel (e.l.s à e.l.a; 2 c.l.a) et 1 
Bouteille CHAMPAGNE 1998 Alain Waris (e.t.h; clm.s; c.l.s) 

100 /  120

      29,  

Ensemble de 11 Bouteilles : 2 Bouteilles CHAMPAGNE 
CUVEE TRADITION NM Alain Marlé, 4 Bouteilles 
CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS NM J.P Secondé, 2 
Bouteilles CHAMPAGNE CUVEE PRESTIGE NM Taittinger, 1 
Bouteille CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS NM Granzamy, 
1 Bouteille CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS NM Guilleminot 
et 1 Bouteille CHAMPAGNE CHARLES VII Canard-Duchêne 

160 /  180

      30,  

Ensemble de 12 Bouteilles Maison Fatien Père & Fils : 4 
Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES LES TERRES 
BLANCHES 2012 (2) et 2014 (2), 4 Bouteilles NUITS-SAINT-
GEORGES LES MALADIERES 2014 (2) et 2015 (2) et 4 
Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES LES RUES DE CHAUX 
(1° Cru) 2014 (2) et 2015 (2) 

600 /  720

      31,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 2 Bouteilles GEVREY-
CHAMBERTIN LES PERRIERES 2012 Remoissenet Père & 
Fils (1 e.t; 1 clm.s), 1 Bouteille NUITS-SAINT-GEORGES LES 
DAMODES (1° Cru) 2011 Remoissenet Père & Fils (e.t à 
e.l.a; clm.s), 1 Bouteille CHÂTEAU CHANTALOUETTE 2013 
Pomerol et 1 Boutelle CHÂTEAU MAGNAN-FIGEAC 2011 
Saint-Emilion Grand Cru 

120 /  150
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      32,  1 Bouteille WHISKY PURE MALT 17 YEARS Taketsuru (Etui) 

160 /  200

      33,  

Ensemble de 3 Bouteilles ; 1 Bouteille ISLAY SINGLE MALT 
SCOTCH WHISKY 12 YEARS Caol Ila (Etui), 1 Bouteille 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 1997 Ardmore (Etui) H.E; 
mise 2016 Gordon & MacPhail et 1 Bouteille BLENDED 
SCOTCH WHISKY 18 NM Chivas (Etui) 

140 /  180

      34,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 1 Bouteille SINGLE MALT 
SCOTCH WHISKY NM Glenlivet (Etui), 1 Bouteille 
HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 10 YEARS 
Glenmorangie (Etui), 1 Bouteille SINGLE MALT SCOTCH 
WHISKY 12 YEARS Cardhu (Etui), 2 Bouteilles SPEYSIDE 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 YEARS Aberlour 
(Canister) et 1 IRISH WHISKEY NM Tullamore Dew (Etui) 

100 /  140

      35,  

Ensemble de 4 Bouteilles de RHUM: 1 Bouteille RHUM XO 
VIEILLE RESERVE NM Bologne (Etui), 1 Bouteille RHUM 
VIEUX AGRICOLE XO NM Domaine de Severin (Etui), 1 
Bouteille RHUM VIEUX GERICOLE LE BRUT DE FUT 8 ANS 
NM Montebello (Canister) et 1 Bouteille RHUM VIEUX 3 ANS 
NM Charrette (Etui avec 2 verres) 

100 /  140

      36,  

Ensemble de 4 Bouteilles : 1 Bouteille ALCOOL XO Rubin 
(Etui), 1 Bouteille COGNAC BORDERIES XO Camus (Etui), 1 
Bouteille PORTO RESERVA TAWNY NM Quinta do Boeira 
(Canister) et 1 Bouteille ARMENIAN BRANDY 25 YEARS 
Charles Aznavour Ararat (Etui) 

140 /  180
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      37,  6 Bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 2017 Clos des 
Papes (Caisse Bois d'origine) 

300 /  360

      38,  
Ensemble de 6 Bouteilles : 4 Bouteilles CHAMPAGNE NM 
Ruinart, 1 Bouteille CHAMPAGNE 2011 Ruinart et 1 Bouteille 
CHAMPAGNE COLLECTION 243 NM Louis Roederer 

200 /  240

      39,  

Ensemble de 6 Flacons : 1 Magnum CHAMPAGNE CUVEE 
LEONIE NM Canard-Duchêne, 1 Bouteille CHAMPAGNE 
Rosé NM Laurent-Perrier, 1 Bouteille CHAMPAGNE LA 
CUVEE NM Laurent-Perrier, 1 Bouteille CHAMPAGNE 
RESERVE NM Boizel, 1 Bouteille CHAMPAGNE NM Fauchon 
et 1 Bouteille CHAMPAGNE NM G. Rennesson & Fils 

130 /  160

      40,  12 Bouteilles POUILLY-FUME TRADITION 2021 Serge 
Dagueneau & Filles (Carton d'origine) 

100 /  120

      41,  6 Bouteilles CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET 2018 Saint-
Estèphe 

90 /  100
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      42,  
Ensemble de 3 Flacons : 1 Magnum PORTO 1999 Hart, 1 
Bouteille PORTO 20 ANS Dona Antonia Ferreira (canister) et 
1 Bouteille PORTO 10 ANS Taylor (Canister) 

100 /  120

      43,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 1 Bouteille RHUM VIEUX 
AGRICOLE V.O Clément (100 cl), 1 Bouteille COGNAC FINE 
CHAMPAGNE "1738 ACCORD ROYAL" NM Rémy-Martin, 1 
Bouteille SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 YEARS 
Cardhu (Etui), 1 Bouteille SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 
14 YEARS Balvenie (Coffret + 2 verres), 1 SLIVOVITZ 25 
ANS NM et 1Bouteille GEWURZTRAMINER CUVEE 
CATHERINE 2015 Meyer 

120 /  150

      44,  6 Bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc 2020 Clos des 
Papes (Caisse Bois d'origine) 

210 /  240

      45,  1 Magnum CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1969 Moët et 
Chandon (4,2 cm; e.t.h à e.l.a 154 cl; c.a + s.c.a) 

300 /  400
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      46,  
1 Bouteille ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 1990 
Domaine de la Romanée-Conti (2,5 cm; e.t.h à e.a lisible n° 
09662; 24026 bouteilles récoltées; contre-étiquette sale et 
abimée lisible; c.l.s incurvée au sommet) 

2 500 / 3 000

      47,  1 Bouteille ERMITAGE EX-VOTO Blanc 2005 Guigal e.l.a; 
contre-étiquette griffée 

90 /  100

      48,  1 Bouteille CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1929 Ets Leroy 
& Co S.A (3,2 cm; e.t.h à e.a lisible; c.l.s estampée) 

2 000 / 2 500
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      49,  
Ensemble de 2 Bouteilles : 1 Bouteille CHÂTEAU CANTENAC 
BROWN 1974 GCC3 Margaux (H.E à H.E+; e.l.a; c.l.s) et 1 
Bouteille BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE 2004 
J.C Guyaux (e.l.s) 

30 /  40

      50,  
9 Bouteilles CHÂTEAU TROTANOY 1985 Pomerol (Caisse 
Bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) 4 B.G ou mieux, 4 
T.L.B à T.L.B- et 1 H.E+; c.l.s avec quelques accrocs pour 
certaines) 

750 /  850

      51,  6 Bouteilles VOSNE-ROMANEE SUCHOTS (1° Cru) 2001 
Domaine François Lamarche (e.t.h légères; clm.s) 

360 /  420

      52,  6 Bouteilles VOSNE-ROMANEE PREMIER CRU 2003 Henri 
Felettig (4 e.t.h légères et 2 e.t.h à e.a) 

230 /  260

      53,  
2 Bouteilles CLOS DE VOUGEOT VIEILLES VIGNES (Grand 
Cru) 1998 Château de la Tour ( e.t.h légères; adhésif autour 
des capsules) 

200 /  240
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      54,  
6 Bouteilles CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2001 Château 
de la Tour (e.t.h légères; quelques marques collerettes sinon 
belles) 

540 /  600

      55,  2 Bouteilles CLOS DE VOUGEOT MUSIGNI (Grand Cru) 
2000 Gros Frère & Sœur (adhésif autour des capsules) 

220 /  240

      56,  
2 Bouteilles CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2000 Domaine 
Henri Rebourseau (1 e.t.h légères et 1 e.t.h fortes à e.l.a; 
clm.s) 

120 /  140

      57,  4 Bouteilles VOSNE-ROMANEE AUX BRULEES (1° Cru) 
2000 Domaine Jean Grivot (e.t.h légères) 

320 /  400

      58,  3 Bouteilles ECHEZEAUX (Grand Cru) 2000 Jean-Pierre 
Mugneret (e.t.h légères dont 1 e.l.a) 

240 /  270
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      59,  
Ensemble de 5 Bouteilles : 4 Bouteilles NUITS-SAINT-
GEORGES BOUSSELOTS (1° Cru) 2001 Jean-Luc Aegerter 
(e.t.h à e.a; clm.s à clm.a) et 1 Bouteille SANTENAY Rouge 
1996 Louis Latour 

135 /  150

      60,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 3 Bouteilles ALOXE-CORTON 1er 
CRU Rouge 2001 Pierre André (e.t.h), 1 Bouteille POMMARD 
2004 Jean-Luc Loillot, 1 Bouteille POMMARD LES RUGIENS 
(1° Cru) 1995 François Gaunoux (e.t.h) et 1 Bouteille 
POMMARD-RUGIENS (1° Cru) 1995 Michel Ganoux (e.l.s) 

160 /  200

      61,  
Ensemble de 2 Bouteilles : 1 Bouteille BONNES-MARES 
(Grand Cru) 2000 Louis Latour (e.t.h légères) et 1 Bouteille 
ECHEZEAUX (Grand Cru) 2000 Jean-Pierre Mugneret 

180 /  200

      62,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 1 Bouteille NUITS-SAINT-
GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Rouge (1° Cru) 1995 
Faiveley, 1 Bouteille GEVREY-CHAMBERTIN LES 
CAZETIERS (1° Cru) 2000 Faiveley (clm.s; adhésif sur la 
capsule), 1 Bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY CLOS DU 
VILLAGE 2004 Antonin Guyon, 2 Bouteilles GEVREY-
CHAMBERTIN 2000 Hubert Lignier (e.t.h) et 1 Bouteille 
ALOXE-CORTON DES HOSPICES DE DIJON Rouge 1992 
(3,5 cm; e.a) 

160 /  200
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      63,  

Ensemble de 3 Bouteilles ; 1 Bouteille CHARMES-
CHAMBERTIN (Grand Cru) 1988 Prieur-Brunet (e.t.h; clm.s), 
1 Bouteille CHAMBERTIN (Grand Cru) 1987 Domaine Marion 
(3 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) et 1 Bouteille ALOXE-
CORTON 1er CRU 2001 Pierre André (e.l.s) 

140 /  160

      64,  

Ensemble de 7 Bouteilles : 5 Bouteilles MEURSAULT 2005 
Château de Pommard (e.t.h légères dont 3 e.l.a), 1 Bouteille 
BOURGOGNE DES HOSPICES DE DIJON Blanc 1991 (e.t.h 
à e.l.a) et 1 Bouteille MEURSAULT LES BOUCHERES (1° 
Cru) 2001 Borgeot (étiquette très légèrement marquée) 

180 /  200

      65,  3 Magnums CHABLIS CÔTE DE LECHET 2004 (1° Cru) 
Barat (e.l.s dont 1 e.l.a; clm.s) 

100 /  120

      66,  2 Bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1993 GCC1 Pauillac (1 
étiquette légèrement marquée sinon belle) 

440 /  500
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      67,  1 Bouteille CHÂTEAU LATOUR 1993 GCC1 Pauillac (e.l.a à 
e.l.a) 

200 /  240

      68,  6 Bouteilles CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
2002 GCC2 Pauillac 

480 /  540

      69,  3 Bouteilles LES FORTS DE LATOUR 1996 Pauillac (e.t.h) 

360 /  400

      70,  6 Bouteilles LES FORTS DE LATOUR 2003 Pauillac 
(quelques étiquettes très légèrement marquées sinon belles ) 

720 /  780

      71,  6 Bouteilles CARRUADES DE LAFITE 2001 Pauillac 
(étiquettes légèrement marquées sinon belles) 

900 / 1 000
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      72,  3 Bouteilles CARRUADES DE LAFITE 2002 Pauillac 
(étiquettes très légèrement marquées sinon belles ) 

480 /  540

      73,  1 Bouteille CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE 1989 GCC2 Saint-
Julien 

80 /  90

      74,  1 Bouteille CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE 1990 GCC2 Saint-
Julien (e.t.h légères) 

100 /  110



ARTUS Enchères Vente du 04/05/2023 - 5 DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE

 Page 19 de 71

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS

      75,  1 Bouteille CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE 2000 GCC2 Saint-
Julien 

80 /  100

      76,  
2 Bouteilles PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
1989 Margaux (1 T.L.B+ et 1 H.E+; e.t.h légères dont 1 e.l.a; 
c.s à c.a) 

150 /  170

      77,  
1 Bouteille PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
1990 Margaux (étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite) 

100 /  110

      78,  3 Bouteilles PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
1996 Margaux (1 B.G; e.l.s dont 1 e.l.a) 

270 /  300



ARTUS Enchères Vente du 04/05/2023 - 5 DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE

 Page 20 de 71

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS

      79,  4 Bouteilles PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
1999 Margaux (e.t.h légères) 

380 /  420

      80,  4 Bouteilles PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
2003 Margaux (e.t.h légères) 

420 /  460

      81,  5 Bouteilles CHÂTEAU DU TERTRE 1999 GCC5 Margaux 
(e.t.h légères à e.t.h dont 1 e.l.a) 

100 /  120

      82,  2 Bouteilles CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE 1982 GCC4 
Margaux (e.t.h fortes à e.l.a; c.l.s) 

100 /  120
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      83,  4 Bouteilles CHÂTEAU GRAND-MAYNE 1990 GCC Saint-
Emilion (e.t.h; c.l.s) 

180 /  220

      84,  3 Bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIERE Blanc 2000 Pessac-
Léognan (e.t.h légères) 

50 /  60

      85,  6 Bouteilles CHÂTEAU BEYCHEVELLE 2004 GCC4 Saint-
Julien (Caisse Bois d'origine) 

300 /  360

      86,  6 Bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 2003 GCC3 Margaux 
(Caisse Bois d'origine) 

250 /  300
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      87,  12 Bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 2003 GCC3 Margaux 
(Caisse Bois d'origine) 

500 /  600

      88,  6 Bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 2002 GCC1 Margaux 
(Caisse Bois d'origine cerclée) 

1 800 / 2 100

      89,  1 Bouteille BAS-ARMAGNAC 1946 Fauchon (Caisse Bois 
d'origine) 5,8 cm; mis en bouteille en Avril 1993 

100 /  140

      90,  1 Bouteille PORTO 40 ANS Graham (Canister) mise 2012 

80 /  100
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      91,  
1 Bouteille ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY "BLACK 
BOWMORE" 1964 (Caisse Bois d'origine) 5,7 cm; c.l.s; Final 
edition 1995; n° 136; 70 cl; 49% 

7 000 / 9 000

      92,  4 Bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1975 GCC2 
Saint-Estèphe (2 H.E+, 1 H.E et 1 H.E-; e.t.h dont 1 e.a; c.s) 

140 /  180

      93,  

Ensemble de 4 Bouteilles : 2 Bouteilles CHÂTEAU LA 
LAGUNE 1970 GCC3 Haut-Médoc (1 T.L.B; e.t.h; c.l.s) et 2 
Bouteilles CHÂTEAU DASSAULT 1980 GCC Saint-Emilion (1 
e.t.h et 1 s.c.m avec jupe de capsule incisée pour 
identification) 

120 /  150

      94,  1 Magnum CHÂTEAU CLIMENS 2009 C1 Sauternes (Caisse 
Bois d'origine) 

140 /  160



ARTUS Enchères Vente du 04/05/2023 - 5 DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE

 Page 24 de 71

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS

      95,  1 Magnum CHÂTEAU CLIMENS 2009 C1 Sauternes (Caisse 
Bois d'origine) 

140 /  160

      96,  1 Magnum CHÂTEAU CLIMENS 2015 C1 Sauternes (Caisse 
Bois d'origine) 

130 /  150

      97,  1 Magnum CHÂTEAU CLIMENS 2015 C1 Sauternes (Caisse 
Bois d'origine) 

130 /  150

      98,  5 Magnums CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2001 GCC2 
Saint-Julien (Caisse Bois d'origine de 6 remise à l'acquéreur) 

750 /  850

      99,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 1 Bouteille RIOJA SELECCION 
ESPECIAL RESERVA 1995 Muga (B.G; e.l.s), 1 Bouteille 
RIOJA GRAN RESERVA 1995 Marques de Arienzo (B.G), 1 
Bouteille RIOJA RESERVA 1996 Marques de Murrieta, 1 
Bouteille RIOJA RESERVA ESPECIAL 1981 Martinez 
Lacuesta (M.E+; c.s + s.c.a) et 1 Bouteille RIOJA GRAN 
RESERVA 1994 Montecillo 

100 /  130
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100,  

Assortiment de 12 Bouteilles du Domaine de la Romanée-
Conti 1996 (Caisse Bois d'origine estampée et cerclée avant 
expertise n° E10210) comprenant: 1 ROMANEE-CONTI 
(Grand Cru) 3,2 cm; n° 04657; 6101 bouteilles récoltées; 3 
Bouteilles LA TÂCHE (Grand Cru) 1 à 0,8 cm, 1 à 1,7 cm et 1 
à 1,9 cm; n° 22123, 22124 et 22125; 28373 bouteilles 
récoltées;  2 Bouteilles RICHEBOURG (Grand Cru) 1 à 0,5 
cm et 1 à 1,8 cm; n° 12114 et 12115; 15330 bouteilles 
récoltées; 3 Bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand 
Cru) 2 à 1,7 cm et 1 à 2,2 cm; n° 15207, 15208 et 15209; 
19031 bouteilles récoltées; 1 Bouteille GRANDS-
ECHEZEAUX (Grand Cru) 2 cm; n° 06553; 8271 bouteilles 
récoltées; 2 Bouteilles ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 à 0,9 cm 
et 1 à 1,5 cm; n° 14099 et 14100; 18058 bouteilles récoltées; 
état parfait de présentation 

50 000 / 60 000

     
101,  

Ensemble de 6 Bouteilles du Domaine Pierre-Yves Colin-
Morey 2020 (Caisse Bois d'origine) comprenant: 2 Bouteilles 
CHASSAGNE-MONTRACHET CAILLERET Blanc (1° Cru), 2 
Bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET LES 
CHENEVOTTES Blanc (1° Cru) et 2 Bouteilles SAINT-AUBIN 
EN REMILLY Blanc (1° Cru) 

1 000 / 1 200

     
102,  

Ensemble de 6 Bouteilles du Domaine Pierre-Yves Colin-
Morey 2020 (Caisse Bois d'origine) comprenant: 2 Bouteilles 
CHASSAGNE-MONTRACHET VIEILLES VIGNES Blanc, 2 
Bouteilles SAINT-AUBIN Blanc et 2 Bouteilles SAINT-AUBIN 
1° Cru) "HOMMAGE A MARGUERITE" Blanc 

400 /  500

     
103,  

1 Bouteille BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2020 
Domaine Pierre-Yves Colin-Morey (Caisse Bois d'origine) 

800 / 1 000
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104,  

1 Bouteille CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2020 
Domaine Pierre-Yves Colin-Morey (Caisse Bois d'origine) 

400 /  500

     
105,  

Ensemble de 6 Bouteilles ; 1 Bouteille NUITS-SAINT-
GEORGES AUX BOUDOTS (1° Cru) 2019 Pierre-Yves Colin-
Morey, 1 Bouteille SANTENAY Rouge 2020 Caroline Morey, 1 
Bouteille 1 Bouteille SANTENAY LES CORNIERES Blanc 
2020 Caroline Morey, 1 Bouteille RULLY LES CAILLOUX 
Blanc 2019 Pierre-Yves Colin-Morey, 1 Bouteille SAINT-
AUBIN 1° Cru) "HOMMAGE A MARGUERITE" Blanc et 1 
Bouteille BOURGOGNE HAUTES-CÔTES DE BEAUNE "AU 
BOUT DU MONDE" Blanc 2020 Pierre-Yves Colin-Morey 

320 /  360

     
106,  1 Bouteille CHAMPAGNE DOM RUINART 2009 Ruinart 

115 /  130

     
107,  

1 Bouteille CHAMPAGNE CUVEE LALOU 2006 Maison 
Mumm (dégorgement Septembre 2018) 

90 /  100
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108,  

1 Bouteille CHAMPAGNE CUVEE NICOLAS FRANCOIS 
BILLECART 2002 Billecart-Salmon (Coffret abîmé) 

120 /  140

     
109,  

1 Bouteille PORTO VINTAGE 1994 Taylor (e.t.h; mise de 
1996) 

100 /  120

     
110,  

1 Bouteille SINGLE ISLAY MALT WHISKY 16 YEARS NM 
Lagavulin (timbre fiscal italien) 

180 /  220
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111,  

1 Bouteille SINGLE ISLAY MALT WHISKY 16 YEARS NM 
Lagavulin (timbre fiscal italien) 

180 /  220

     
112,  

1 Bouteille BLENDED OLD SCOTCH WHISKY NM  Black & 
White (M.E+; e.t.h; c.s) 

100 /  120

     
113,  

2 Bouteilles ARBOIS PUPILLIN PLOUSSARD-TROUSSEAU 
2018 Maison Pierre Overnoy (1 clm.a; 1 c.s) 

800 / 1 000

     
114,  

1 Bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1968 Château 
de Beaucastel (2,9 cm; e.f.s; clm.s; c.l.s) 

150 /  200
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115,  

1 Bouteille CÔTE-RÔTIE CÔTE BLONDE - LA GARDE 1980 
Dervieux-Thaize (3,7 cm; e.l.a) 

200 /  250

     
116,  1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA SERENE NOIRE 2020 Gangloff 

180 /  200

     
117,  

1 Bouteille ERMITAGE LE PAVILLON Rouge 1995 
Chapoutier (e.t.h; c.l.a bas de jupe) 

160 /  200

     
118,  

1 Bouteille HERMITAGE Rouge 2016 Bernard Faurie 
(étiquette très légèrement marquée sinon belle) 

100 /  120
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119,  

Ensemble de 2 Bouteilles de VIN DE FRANCE 
"CORDELOUX" SYRAH Benetière (1 de 2015 et 1 de 2016) 

200 /  240

     
120,  

1 Bouteille CLOS DE LA ROCHE VIEILLES VIGNES (Grand 
Cru) 2017 Domaine Ponsot 

280 /  320

     
121,  

1 Bouteille GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-
JACQUES (1° Cru) 2017 Domaine Armand Rousseau 

400 /  450
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122,  

1 Bouteille CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 2005 
Domaine Bruno Clair 

320 /  360

     
123,  

1 Bouteille CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 2015 
Chanson (e.f.s) 

225 /  250

     
124,  

1 Bouteille CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 2020 
Domaine Bruno Clair (étiquette légèrement marquée) 

300 /  350
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125,  

1 Bouteille CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) 1985 
Domaine Thomas-Moillard (étiquette très légèrement 
marquée) 

160 /  200

     
126,  

Ensemble de 4 Bouteilles de GEVREY-CHAMBERTIN CLOS 
SAINT-JACQUES (1° Cru) Domaine Bruno Clair : 1 de 2013, 
1 de 2014, 1 de 2017 (étiquette légèrement marquée) et 1 de 
2018 

700 /  800

     
127,  

1 Bouteille ECHEZEAUX (Grand Cru) 1989 Domaine Forey 
(e.f.s; clm.s) 

180 /  220

     
128,  

1 Bouteille NUITS-SAINT-GEORGES LES PERRIERES (1° 
Cru) 1985 Domaine Forey (e.l.s; clm.s) 

100 /  130
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129,  

Ensemble de 2 Bouteilles de GEVREY-CHAMBERTIN CLOS 
SAINT-JACQUES (1° Cru) Domaine Sylvie Esmonin : 1 de 
2010 et 1 de 2017 

320 /  360

     
130,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille BEAUNE-GREVES 
VIGNE DE L'ENFANT JESUS Rouge (1° Cru) 2018 Bouchard 
Père & Fils, 1 Bouteille CORTON CLOS DU ROI Rouge 
(Grand Cru) 2016 Domaine Dubreuil-Fontaine et 1 Bouteille 
CORTON LE ROGNET Rouge (Grand Cru) 1992 Domaine 
Dupont-Tisserandot (e.l.s sinon belle) 

180 /  220

     
131,  

Ensemble de 2 Bouteilles : 1 Bouteille VOSNE-ROMANEE 
1995 Domaine G. Roblot-Marchand (e.l.a) et 1 Bouteille 
MOREY-SAINT-DENIS CHENEVERY (1° Cru) 2011 Hubert 
Lignier 

100 /  120
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132,  

2 Bouteilles MEURSAULT LES CHEVALIERES 2010 Bernad 
Boisson-Vadot 

500 /  600

     
133,  

1 Bouteille BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2018 Louis 
Jadot 

180 /  220

     
134,  

1 Bouteille CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2015 
Domaine Ponsot (accroc minime étiquette) 

200 /  240

     
135,  

1 Bouteille CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2014 
Domaine Bruno Clair 

140 /  160
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136,  

2 Bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2020 
Domaine Bruno Clair (étiquettes légèrement marquées) 

270 /  300

     
137,  

1 Bouteille MEURSAULT LES CHEVALIERES 2017 Lucien le 
Moine 

100 /  120

     
138,  

1 Bouteille VIN DE FRANCE CHENIN "LES NOËLS DE 
MONTBENAULT" 2020 Richard Leroy 

250 /  300

     
139,  

1 Bouteille CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1983 GCC2 
Saint-Julien (B.G; accrocs étiquette sinon belle) 

60 /  70
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140,  

1 Bouteille PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
1982 Margaux (étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite) 

120 /  140

     
141,  

2 Bouteilles TERRASSES DU LARZAC Rouge 2017 Domaine 
de Montcalmes 

80 /  90

     
142,  

1 Bouteille CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGES 
"MUNTADA" 2012 Domaine Gauby 

50 /  60

     
143,  

1 Magnum FITOU "L'IDYLLIQUE" Rouge 2017 Domaine les 
Mille Vignes 

140 /  180
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144,  

1 Bouteille BANDOL LA MIGOUA Rouge 2010 Domaine 
Tempier 

80 /  90

     
145,  

2 Bouteilles BAROSSA VALLEY ROMULUS 2017 Sons of 
Eden 

60 /  70

     
146,  

5 Bouteilles LE PETIT CHEVAL 1999 Saint-Emilion Grand 
Cru (1 étiquette avec accroc, 1 étiquette très légèrement 
marquée et 1 e.l.s) 

450 /  500

     
147,  

2 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 1990 CC 
Graves (e.t.h; c.s) 

160 /  180
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148,  

1 Bouteille CHÂTEAU CALON-SEGUR 1982 GCC3 Saint-
Estèphe (M.E; e.t.h; c.l.a) 

60 /  80

     
149,  

2 Bouteilles MONTLOUIS SUR LOIRE CLOS DE MOSNY 
2016 Domaine de la Taille aux Loups et 2 Bouteilles VIN DE 
FRANCE BRETONNIERE Blanc 2015 Domaine de la Taille 
aux Loups 

80 /  90

     
150,  

6 Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES LES TERRES 
BLANCHES Blanc (1° Cru) 2004 Domaine des Perdrix 
(Caisse Bois d'origine) 

210 /  240

     
151,  

1 Bouteille MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 1997 Domaine 
des Comtes Lafon (e.t.h à e.a) 

180 /  200
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152,  

2 Bouteilles HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE Blanc NM 
Chapoutier 

40 /  50

     
153,  

5 Bouteilles HERMITAGE CHEVALIE DE STERIMBERG 
Blanc 1999 Chapoutier (Caisse Bois d'origine de 6 remise à 
l'acquéreur) 

125 /  130

     
154,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 2 Bouteilles CHOREY LES 
BEAUNE Rouge 1995 Laforest (e.t.a) et 1 Bouteille CHABLIS 
1994 Olivier Tricoux (e.t.h à e.a; clm.s; c.s) 

35 /  40

     
155,  

1 Bouteille COGNAC FINE CHAMPAGNE 1918 Alfred Morton 
& Co (5 cm; e.t.h; clm.s; c.s estampée) 

200 /  300
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156,  

1 Bouteille COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE Bisquit 
Dubouché (6,5 cm sur bouchon; e.t.a millésime illisible; s.c; 
bouchon fragile) 

100 /  150

     
157,  

1 Bouteille RHUM AGRICOLE SURVI 12 ANS D'AGE NM 
Rhumerie André Dormoy (e.t.h avec mention Médaille d'Or 
1978) 

100 /  120

     
158,  

Ensemble de 2 Bouteilles : 1 Bouteille RHUM VIEUX 
AGRICOLE NM Saint-James et 1 Bouteille RHUM HORS 
D'AGE AGRICOLE 

80 /  100

     
159,  

1 Bouteille RHUM AGRICOLE LA CUVEE DU CENTENAIRE 
NM Depaz (Caisse Bois d'origine) 

250 /  300
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160,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille CLOS DE VOUGEOT 
(Grand Cru) 1977 Château de la Tour (3,3 cm; e.t.h), 1 
Bouteille CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1979 Château de 
la Tour (e.t.h; clm.s) et 1 Bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 
1983 Jean Bastien -Richard 

210 /  240

     
161,  

1 Bouteille CÔTE-RÔTIE 1983 De Vallouit (3,6 m; e.t.h fortes; 
clm.s; c.s) 

20 /  25

     
162,  

5 Bouteilles CHÂTEAU LA CROIX ST ANDRE 1976 Lalande 
de Pomerol  (M.E+; e.t.h) 

50 /  60

     
163,  

4 Bouteilles CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 1964 GCC1B Saint-
Emilion (2 T.L.B-, 1 M.E et 1 V; e.l.s à e.l.a; c.s à c.l.a) 

100 /  140
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164,  

1 Magnum VOLNAY-SANTENOTS DU MILIEU (1° Cru) 2006 
Domaine des Comtes Lafon (e.t.h) 

200 /  240

     
165,  

1 Magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 2001 Domaine 
du Vieux Télégraphe (étiquette très légèrement marquée) 

140 /  160

     
166,  

1 Magnum MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 1990 Faiveley 
(e.t.h; clm.s) 

400 /  450

     
167,  

6 Bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 2009 
Domaine du Vieux Télégraphe (étiquettes légèrement 
marquées) 

360 /  420
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168,  

1 Bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Blanc 1998 Château 
de Beaucastel (e.l.a) 

50 /  60

     
169,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 2 Bouteilles CORNAS 2005 
Domaine Clape (1 étiquette très légèrement marquée) et 1 
Bouteille CORNAS 2011 Domaine Clape 

340 /  380

     
170,  

1 Bouteille VIN DE PAYS DE L'HERAULT Rouge 1999 
Domaine de la Grange des Pères (e.a) 

225 /  250

     
171,  

Ensemble de 2 Bouteilles : 1 Bouteille MEURSAULT-
CHARMES (1° Cru) 1992 Domaine des Comtes Lafon (e.t.h 
non millésimée; s.c; bouchon estampé) et 1 Bouteille 
CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1975 Bonneau du 
Martray (4,5 cm; e.t.h à e.l.a; c.s) 

180 /  220
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172,  

Ensemble de 2 Magnums : 1 Magnum RIESLING CUVEE 
FREDERIC EMILE 1997 Trimbach (étiquette très légèrement 
marquée) et 1 Magnum RIESLING GEISBERG 1989 Kientzler 
(e.t.h; c.l.a) 

150 /  180

     
173,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 3 Bouteilles PINOT GRIS 
VENDANGES TARDIVES 1997 Trimbach (e.t.h) et 2 
Bouteilles RIESLING VENDANGES TARDIVES 1998 
Trimbach (1 e.l.s; 1 clm.a) 

120 /  140

     
174,  

Ensemble de 4 Bouteilles : 1 Bouteille RIESLING GEISBERG 
S.G.N 1989 Kientzler (e.l.s), 1 Bouteille RIESLING 
OSTERBERG VIN DE GLACE S.G.N 1986 Kientzler (e.t.h; 
c.s), 1 Bouteille TOKAY PINOT GRIS S.G.N 1983 Kientzler 
(e.t.h; c.s) et 1 Bouteille PINOT GRIS S.G.N CUVEE 
CLARISSE 1997 Schlumberger (e.t.h) 

130 /  160

     
175,  1 Bouteille MAURY 1954 Mas Amiel (e.t.h) 

80 /  100
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176,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille PORTO LATE 
BOTTLED VINTAGE 1978 Taylor (mise de 1984), 1 Bouteille 
PORTO VINTAGE 1984 Burmester (mise 1986; c.s) et 1 
Bouteille PORTO VINTAGE 1987 Niepoort (mise 1989) 

140 /  180

     
177,  

1 Bonbonne de 2 litres MAURY 1978 Mas Amiel Cuvée du 
centenaire 

100 /  120

     
178,  

1 Bouteille CHARTREUSE VERTE 1971 Tarragone (Caisse 
Bois d'origine) 75 cl; 55°; certificat d'authenticité joint de Dom 
Benoit Petin 

800 / 1 000

     
179,  1 Bouteille CALVADOS 1954 Lelouvier (e.l.s) 

200 /  250
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180,  1 Bouteille CALVADOS 1961 Lelouvier (e.l.s) 

140 /  180

     
181,  

1 Bouteille SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 22 ANS 1968 
Michel Couvreur (mise 1980; e.t.h; butt 205; n° 060; 75 cl; 
50%) 

400 /  600

     
182,  

1 Bouteille MALT SCOTCH WHISKY N° 58 SINGLE CASK 
1984 Michel Couvreur (e.t.h; 70 cl; 45%) 

250 /  350

     
183,  

1 Bouteille ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 5 
YEARS NM Octomore (Canister) 70 cl; 63,5%; édition 01.1 

100 /  120
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184,  

1 Bouteille OLD OLOROSO 15 YEARS SOLERA ESPECIAL 
NM Williams Humbert (Canister) 

30 /  40

     
185,  

5 Bouteilles CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS 1998 GCC5 
Pauillac (4 étiquettes très légèrement marquées et 1 e.t.h) 

100 /  120

     
186,  

2 Bouteilles CLOS RENE 1985 Pomerol (1 étiquette très 
légèrement marquée et 1 e.a) 

60 /  70

     
187,  

8 Bouteilles CHÂTEAU LA TOUR CARNET 1971 GCC4 Haut-
Médoc (M.E+ ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s à c.a) 

130 /  160

     
188,  

6 Bouteilles CHÂTEAU PICQUE CAILLOU 2005 Pessac-
Léognan (e.t.h à e.a) 

100 /  120
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189,  10 Bouteilles CHABLIS 2018 Christophe et Fils 

100 /  120

     
190,  8 Bouteilles CHÂTEAU LA BECASSE 1995 Pauillac (e.l.s) 

120 /  140

     
191,  5 Bouteilles CHÂTEAU LA BECASSE 1993 Pauillac (e.l.s) 

70 /  80

     
192,  

Ensemble de 11 Bouteilles de CHÂTEAU LES HAUTS 
CONSEILLANTS Lalande de Pomerol : 3 Bouteilles de 1985 
(H.E- ou mieux; e.t.h à e.l.a), 4 Bouteilles de 1988 (T.L.B ou 
mieux; e.t.h à e.l.a) et 4 Bouteilles de 1994 (T.L.B+ ou mieux; 
e.t.h à e.l.a) 

130 /  150
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193,  

3 Bouteilles CHÂTEAU LAFON ROCHET 1985 GCC5 Saint-
Estèphe (2 T.L.B ou mieux et 1 M.E+; e.t.h) 

70 /  80

     
194,  

Ensemble de 12 Bouteilles : 3 Bouteilles CHÂTEAU LA 
BRIDANE 1995 Saint-Julien (1 T.L.B; e.t.h légères), 3 
Bouteilles CHÂTEAU THIEBAUD-MAILLET 2000 Pomerol 
(étiquettes légèrement marquées), 2 Bouteilles CHÂTEAU 
HAUT-MARBUZET 1993 Saint-Estèphe (H.E; e.l.s), 1 
Bouteille CHÂTEAU MARQUIS DE TERME 1987 (B.G; e.t.h), 
1 Bouteille CHÂTEAU TERREY-GROS-CAILLOUX 1988 
Saint-Julien (B.G;e.l.s), 1 Bouteille CHÂTEAU CARDINAL-
VILLEMAURINE 1985 Saint-Emilion Grand Cru (e.t.h) et 1 
Bouteille CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 1978 GCC2 
Margaux (M.E; bouchon engagé 1 cm) 

160 /  200

     
195,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 1 Bouteille CHABLIS VALMUR 
(Grand Cru) 1998 Regnard, 1 Bouteille MEURSAULT-
CHARMES (1° Cru) 2002 Philippe Bouzereau (e.a), 1 
Bouteille MOREY-SAINT-DENIS 1998 Labouré-Roi (e.l.s; 
clm.a), 1 Bouteille MERCUREY Rouge 2002 Lupé-Cholet et 1 
Bouteille PERNAND-VERGELESSES LES FICHOTS (1° Cru) 
2004 Champy 

80 /  100

     
196,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 3 Bouteilles CHÂTEAU LE 
DOMINIQUE 1989 GCC Saint-Emilion (T.L.B+; e.t.h) et 3 
Bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge 1989 CC 
Graves (1 H.E; e.t.h) 

130 /  150
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197,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 2 Bouteilles CHÂTEAU 
LASCOMBES 1985 GCC2 Margaux (1 T.L.B et 1 H.E+; e.t.h) 
et 1 Bouteille CHÂTEAU PRIEURS DE LA COMMANDERIE 
1989 Pomerol (B.G; e.t.h) 

80 /  90

     
198,  

Ensemble de 4 Bouteilles : 1 Bouteille POMMARD LA 
PLATIERE (1° Cru) 1993 Edmond Girardin (e.t.h), 1 Bouteille 
POMMARD LES EPENOTS (1° Cru) 1989 Jean-Luc Joillot 
(e.t.h; clm.s), 1 Bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY LES 
CHARMES (1° Cru) 1989 Henri Felettig (e.t.h à ela) et 1 
Bouteille BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 1989 Domaine 
Jean Grivot (e.t.h; clm.s) 

90 /  110

     
199,  

6 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN MES FAVORITES 
VIEILLES VIGNES 2008 Jean-Luc & Eric Burguet 

190 /  220

     
200,  

6 Bouteilles VOSNE-ROMANEE LES ROUGES DU DESSUS 
(1° Cru) 2012 Jean-Luc & Eric Burguet 

320 /  380

     
201,  

7 Bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER Blanc 2005 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) 

420 /  550
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202,  

6 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN MES FAVORITES 
VIEILLES VIGNES 2008 Jean-Luc & Eric Burguet 

190 /  210

     
203,  

12 Bouteilles CROIX DE BEAUCAILLOU 2005 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

430 /  500

     
204,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 4 Bouteilles CHÂTEAU COS 
D'ESTOURNEL 1970 GCC2 Saint-Estèphe (1 B.G-, 2 M.E+ et 
1 M.E; sans étiquettes; c.s dont 2 c.l.a) et 2 Bouteilles 
CHÂTEAU MONTROSE 1970 GCC2 Saint-Estèphe (H.E- ou 
mieux; sans étiquettes; c.l.s à c.l.a; 1 jupe incisée par l'expert 
pour identification) 

200 /  240

     
205,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 3 Bouteilles CHÂTEAU BRANE-
CANTENAC 1979 (2 B.G ou mieux et 1 H.E; 1 e.l.a et 2 sans 
étiquettes), 1 Bouteille CHÂTEAU CANTENAC-BROWN 1980 
GCC3 Margaux (B.G; e.t.a décollée; c.s) et 1 Bouteille 
CHÂTEAU GAZIN 1970 Pomerol (e.t.h; c.l.s) 

180 /  220

     
206,  

6 Bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1970 GCC2 
Saint-Estèphe (2 H.E-, 2 M.E et 2 B; e.t.h dont 4 e.l.a et 2 
e.t.a; c.l.s dont 1 c.a) 

240 /  280

     
207,  

6 Bouteilles CHÂTEAU LESTAGE SIMON 1997 Haut-Médoc 
(e.l.s sinon belles) 

75 /  85
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208,  

1 Bouteille CHÂTEAU D'YQUEM 1944 C1 Supérieur 
Sauternes (H.E- à M.E+; e.t.a peu lisible; c.s; bouchon 
d'origine estampé) 

400 /  600

     
209,  

5 Bouteilles CHÂTEAU ST GEORGES (CÔTE PAVIE) 1994 
GCC Saint-Emilion (e.l.s; quelques c.l.s) 

100 /  120

     
210,  

6 Bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE 1993 GCC3 Haut-Médoc 
(5 T.L.B+ ou mieux et 1 T.L.B-; e.t.h à e.l.a; c.l.s avec 
quelques c.l.a) 

150 /  180
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211,  

3 Bouteilles CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 1978 GCC1B Saint-
Emilion (H.E+ à T.L.B-; e.l.s à e.f.s; c.l.s) 

90 /  100

     
212,  

3 Bouteilles CHÂTEAU LA CLUSIERE 1940 GCC Saint-
Emilion (1 T.L.B, 1 H.E et 1 V+; e.t.a à e.q.i partiellement 
lisibles; c.s à c.a; 1 jupe de capsule raccourcie par l'expert) 

100 /  130

     
213,  

6 Bouteilles CHÂTEAU BRANAIRE (DULUC-DUCRU) 1988 
GCC4 Saint-Julien (5 B.G- ou mieux et 1 T.L.B; étiquettes 
légèrement marquées; quelques marques capsules) 

225 /  250
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214,  

1 Bouteille CHÂTEAU LYNCH BAGES 1998 GCC5 Pauillac 
(e.f.s) 

75 /  85

     
215,  

Ensemble de 6 Bouteilles ; 3 Bouteilles CHÂTEAU DU ROY 
1989 Saint-Emilion Grand Cru (e.l.s dont 1 e.a), 1 Bouteille 
CHÂTEAU ROUGET 1976 Pomerol (B.G; e.l.s à e.l.a; c.s), 1 
Bouteille CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 1975 GCC5 Pauillac 
(B.G; e.t.h à e.a) et 1 Bouteille CHÂTEAU CHAUVIN 1975 
GCC Saint-Emilion (e.t.h à e.t.a) 

110 /  120

     
216,  

12 Bouteilles CHÂTEAU LA TOUR CARNET 1996 GCC4 
Haut-Médoc (Caisse Bois d'origine) 

340 /  380
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217,  

12 Bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DE BY 2003 Médoc 
(quelques e.t.h légères) 

160 /  180

     
218,  

Ensemble de 7 Bouteilles : 3 Bouteilles CHÂTEAU CHERET-
PITRES 1978 Graves (B.G; e.t.h à e.t.a; c.s) et 4 Bouteilles 
CHÂTEAU RIPEAU 1981 GCC Saint-Emilion (T.L.B+ ou 
mieux; 3 e.t.h à e.t.a et 1 sans étiquette; c.s) 

70 /  80

     
219,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille POMMARD DES 
HOSPICES DE BEAUNE 2015 Pierre-Yves Colin-Morey 
(étiquette autocollante; jupe de capsule raccourcie par l'expert 
pour vérification), 1 Bouteille BEAUNE DES HOSPICES DE 
BEAUNE CUVEE NICOLAS ROLIN 2017 Pierre-Yves Colin-
Morey (e.l.s sinon belle) et 1 Bouteille CÔTE-RÔTIE 
VIALLIERE 2012 Clusel-Roch (accroc étiquette) 

240 /  270

     
220,  

Ensemble de 3 Magnums : 1 Magnum SAINT-AUBIN EN 
REMILLY Blanc (1° Cru) 2015 Domaine François Legros 
(e.l.s), 1 Magnum SAINT-AUBIN LES MURGERS DES 
DENTS DE CHIEN Blanc 2010 François & Denis Clair (e.t.h à 
e.a) et 1 Magnum MONTAGNY CUVEE SELECTION 1er 
CRU Blanc 2001 Stéphane Aladame (e.l.s) 

120 /  150

     
221,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 1 Bouteille CORTON-RENARDES 
Rouge (Grand Cru) 2009 Maldant-Pauvelot (e.l.s avec 
accroc), 1 Bouteille CORTON CLOS DES VERGENNES 
Rouge (Grand Cru) 1998 Cachat-Ocquidant (e.l.a), 1 Bouteille 
VOSNE-ROMANEE AUX REAS (1° Cru) 1994 Domaine A.F 
Gros (eth à e.a; clm.a; c.s), 1 Bouteille GEVREY-
CHAMBERTIN 2005 Clos St Louis, 1 Bouteille MOREY-ST-
DENIS 1992 Pierre Amiot (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) et 1 
Bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge 1997 Michel 
Colin-Deléger (e.t.h à e.l.a) 

160 /  180
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222,  

1 Bouteille RICHEBOURG (Grand Cru) 2013 Domaine Jean 
Grivot (s.c; bouchon estampé en totalité) 

400 /  500

     
223,  

Ensemble de 6 Bouteilles: 3 Bouteilles MARANGES LES 
CLOS ROUSSOTS Blanc (1° Cru) Domaine du Beauregard, 1 
Bouteille MERCUREY LES CHAZEAUX Rouge 2016 François 
Raquillet (e.l.s), 1 Bouteille MARANGES LA FUSSIERE 
Rouge (1° Cru) 2004 Bruno Colin (e.t.h) et 1 Bouteille FIXIN 
Rouge 2005 Domaine du Clos St Louis (quelques marques 
étiquette et collerette) 

110 /  120

     
224,  

3 Magnums CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHÊNES 
Rouge 2008 Philippe Colin (2 e.t.a; 2 clm.s à clm.a) 

120 /  150
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225,  

1 Bouteille MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand 
Cru) 2009 Joseph Drouhin (étiquette très légèrement marquée 
sinon belle) 

450 /  500

     
226,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 3 Bouteilles SANTENAY Rouge 
2000 Michel Colin-Deléger (e.t.h dont 1 e.l.a; 1 c.s), 1 
Bouteille SANTENAY GRAND CLOS ROUSSEAU Rouge (1° 
Cru) 2014 Sylvain Morey (e.t.h à e.l.a) et 2 Bouteilles SAINT-
AUBIN LES COMBES Rouge (1° Cru) 1994 Vincent Prunier 
(e.t.h) 

100 /  120

     
227,  

Ensemble de 11 Bouteilles : 10 Bouteilles SANTENAY 
PASSETEMPS Blanc (1° Cru) 2010 Janotsbos (e.t.h à e.t.h 
fortes avec quelques accrocs) et 1 Bouteille MARANGES 
Blanc 2002 Michel Colin-Deléger (e.t.h légères) 

140 /  160

     
228,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 1 Bouteille CHASSAGNE-
MONTRACHET LA MALTROIE Blanc 2010 (1° Cru) Bruno 
Colin (e.t.h), 1 Bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc 
2010 Bruno Colin (e.t.h), 1 Bouteille SAINT-ROMAIN LA 
COMBE BAZIN Blanc 2013 Pascal Prunier-Bonheur, 1 
Bouteille SAINT-AUBIN LES CHAMPLOTS Blanc (1° Cru) 
2002 Michel Colin-Deléger, 1 Bouteille SAINT-AUBIN LE 
SENTIER DU CLOU Blanc (1° Cru) Francoise & Denis Clair 
(s.c.m) et 1 Bouteille MEURSAULT LES MEIX CHAVAUX 
1993 Marquis de Mac Mahon (e.t.a; clm.a; c.s) 

210 /  240
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229,  

4 Bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES 1991 GCC5 Pauillac 
(e.l.s à e.f.s dont 1 avec accrocs; quelques marques 
capsules) 

240 /  280

     
230,  

1 Bouteille CARRUADES DE LAFITE 1989 Pauillac (quelques 
marques étiquette et capsule) 

200 /  220

     
231,  

Ensemble de 3 Bouteilles CONDRIEU Guigal : 1 Bouteille de 
1993 (c.l.s) et 2 Bouteilles de 1998 (étiquettes légèrement 
marquées; c.l.s) 

70 /  80

     
232,  

Ensemble de 2 Magnums : 1 Magnum CHÂTEAU LA TOUR 
CARNET 1985 GCC4 Haut-Médoc (B.G; étiquette très 
légèrement marquée; c.l.a bas de jupe) et 1 Magnum 
CHÂTEAU LA GRACE DIEU LES MENUTS 1993 Saint-
Emilion Grand Cru (Caisse Bois d'origine) 

90 /  100
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233,  

6 Bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES 1993 GCC5 Pauillac 
(étiquettes légèrement marquées à e.l.s; c.l.s dont 2 c.l.a bas 
de jupes) 

475 /  525

     
234,  

Ensemble de 12 Bouteilles : 3 Bouteilles CHÂTEAU 
LIEUJEAN 2010 Haut-Médoc (étiquettes très légèrement 
marquées), 5 Bouteilles CHÂTEAU GROS CAILLOU 1985 
Saint-Emilion (H.E ou mieux, e.f.s dont 1 e.a), 1 Bouteille 
CHÂTEAU POUJEAUX 1989 Moulis (e.l.s), 1 Bouteille 
CHÂTEAU LA CABANNE 1996 Pomerol (e.l.a), 1 Bouteille 
CHÂTEAU PEYREAU 1982 Saint-Emilion Grand Cru (H.E; 
e.f.s à e.l.a) et 1 Bouteille CHÂTEAU MOULINET-LASSERRE 
1999 Pomerol (e.l.s à e.l.a) 

120 /  140

     
235,  

3 Bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES 1986 GCC5 Pauillac 
(1 T.L.B+ et 1 T.L.B; 2 e.l.s et 1 e.t; quelques marques 
capsules) 

280 /  320

     
236,  

Ensemble de 3 Bouteilles CHAMPAGNE BRUT NM De 
Castellane (Coffret Bois Bicentenaire de la Révolution) 
étiquettes froissées légèrement abîmées décollées 

80 /  100

     
237,  

3 Bouteilles POMMARD LES RUGIENS (1° Cru) 2015 Henri 
Guénard & Fils (mise EMB) 

90 /  120
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238,  

6 Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES LES PORÊTS SAINT-
GEORGES (1° Cru) 1995  Henri Guénard & Fils (Carton 
d'origine) mise EMB 

180 /  240

     
239,  

6 Bouteilles L'AMAZONE DE MAUVESIN BARTON 2013 
Moulis 

50 /  80

     
240,  

6 Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES AUX VIGNERONDES 
(1° Cru) 1995  Henri Guénard & Fils (Carton d'origine) mise 
EMB 

180 /  220

     
241,  

3 Bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2004 
Henri Guénard & Fils (mise EMB) 

150 /  180

     
242,  

6 Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES LES DAMODES (1° 
Cru) 1995 Henri Guénard & Fils (Carton d'origine) mise EMB 

180 /  240
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243,  

1 Bouteille CHÂTEAU LAGRANGE 1964 GCC3 Saint-Julien 
(M.E; e.t.h fortes; c.l.s à c.l.a; bouchon fragile rogné sur les 
côtés) 

40 /  50

     
244,  

6 Bouteilles VOSNE-ROMANEE LES VIOLETTES 2002 
Domaine Christian Clerget (e.t.h à e.t.a certaines illisibles; 
c.l.s) 

180 /  220
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245,  

1 Bouteille CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2011 
GCC2 Pauillac 

85 /  95

     
246,  

2 Bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 2011 CC 
Graves 

120 /  150

     
247,  

4 Bouteilles CHÂTEAU TALBOT 2010 GCC4 Saint-Julien (1 
étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

250 /  300
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248,  

1 Bouteille CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2009 GCC2 
Saint-Julien (étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite) 

180 /  220

     
249,  1 Bouteille CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2009 Pomerol 

140 /  160
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250,  

6 Bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 2014 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) 

440 /  500

     
251,  

6 Bouteilles AMIRAL DE BEYCHEVELLE 2010 Saint-Julien 
(Caisse Bois d'origine) 

280 /  310

     
252,  

1 Bouteille CHÂTEAU LYNCH BAGES 2009 GCC5 Pauillac 
(étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) 

120 /  150

     
253,  

2 Bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 2006 CC 
Graves (étiquettes très légèrement marquées) 

140 /  170
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254,  

1 Bouteille CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2010 GCC2 Saint-
Julien 

90 /  100

     
255,  

6 Bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 2014 CC 
Graves (Caisse Bois d'origine) 

440 /  500

     
256,  

4 Bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2010 GCC 
Saint-Emilion (1 étiquette très légèrement marquée) 

440 /  480
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257,  

12 Bouteilles CHÂTEAU CANTEMERLE 2010 GCC5 Haut-
Médoc (Caisse Bois d'origine) 

350 /  400

     
258,  

1 Bouteille CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 2009 CC 
Graves 

120 /  145

     
259,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 3 Bouteilles HERMITAGE LES 
HAUTS DE PAVIERES Rouge 2016 Cave de Tain, (1 
étiquette très légèrement marquée sinon parfaite) et 2 
Bouteilles HERMITAGE DOMAINE DES TOURETTES Rouge 
2017 Delas 

130 /  150

     
260,  

Ensemble de 3 Bouteilles de CÔTE-RÔTIE : 2 Bouteilles 2019 
Vidal-Fleury (Grandes réserves Club des Sommeliers) et 1 
Bouteille 2019 Maison les Alexandrins (e.l.a) 

70 /  80
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261,  

6 Bouteilles CLEMENTIN DE PAPE CLEMENT 2019 Graves 
(quelques étiquettes légèrement marquées) 

120 /  140

     
262,  

Ensemble de 5 Bouteilles : 1 Bouteille CHÂTEAU LYNCH-
MOUSSAS 2013 GCC5 Pauillac (étiquette très légèrement 
marquée), 1 Bouteille CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS 2018 
GCC5 Pauillac, 1 Bouteille CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 
2017 Haut-Médoc et 2 Bouteilles CHÂTEAU CADET-BON 
2015 GCC Saint-Emilion 

110 /  120

     
263,  

6 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2019 Pierre Maizière 
(quelques étiquettes très légèrement marquées sinon belles ) 

120 /  140

     
264,  

12 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2018 Geantet-Pansiot 
(Grandes réserves Club des Sommeliers) 

300 /  360

     
265,  

Ensemble de 5 Bouteilles: 3 Bouteilles POMMARD LES 
EPENOTS (1° Cru) 2014 Moillard, 1 Bouteille NUITS-SAINT-
GEORGES 2018 Dubois (étiquette légèrement marquée) et 1 
Bouteille MARSANNAY Rouge 2019 Nicolas Theuriet 
(étiquette très légèrement marquée) 

115 /  125
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266,  

4 Bouteilles CHÂTEAU FONBADET 2016 Pauillac (1 e.l.a 
sinon belle) 

80 /  90

     
267,  

Ensemble de 5 Bouteilles de CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
Rouge : 4 Bouteilles 2020 Château Correnson (quelques 
étiquettes légèrement marquées) et 1 Bouteille Haute Pierre 
2018 Delas 

100 /  120

     
268,  

6 Bouteilles POMMARD CUVEE LES CORBINS 2019 
Bouchard Père & Fils 

130 /  160

     
269,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 2 Bouteilles GEWURZTRAMINER 
GOLDERT CLOS ST IMER 2012 Burn, 2 Bouteilles 
CHÂTEAU BROWN Blanc 2019 Pessac-Léognan et 2 
Bouteilles MEURSAULT 2019 Darnat-Jacquinet (étiquettes 
très légèrement marquées) 

110 /  130

     
270,  

6 Bouteilles HERMITAGE DOMAINE DES TOURETTES 
Rouge 2017 Delas 

200 /  220

     
271,  

Ensemble de 6 Bouteilles BEAUNE CENT-VIGNES Rouge (1° 
Cru) René Monnier : 3 Bouteilles de 2018 (1 e.l.a) et 3 de 
2019 (étiquettes très légèrement marquées sinon belles) 
Grandes Réserves Club des Sommeliers 

40 /  160
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272,  

5 Bouteilles ALOXE-CORTON VIEILLES VIGNES 2017 
Domaine Jacqueline Frachet 

100 /  120

     
273,  

4 Bouteilles CHÂTEAU MALESCOT-ST-EXUPERY 2017 
GCC3 Margaux 

120 /  140

     
274,  

Ensemble de 3 Bouteilles : 2 Bouteilles GEVREY-
CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1° Cru) 2017 Jean 
Bouchard et 1 Bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 2019 Pierre 
Maizière (étiquette légèrement marquée) 

80 /  90

     
275,  

Ensemble de 6 Flacons : 5 Bouteilles CHÂTEAU ROMER DU 
HAYOT 2016 C2 Sauternes (2 e.a) et 1 Bouteille de 50 cl 
CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 2015 C1 Sauternes 

90 /  100

     
276,  6 Bouteilles CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE 2019 Guigal 

210 /  240
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277,  

10 Bouteilles BEAUNE-BASTION Rouge (1° Cru) 2017 
Domaine Chanson (1 e.l.a) 

220 /  280

     
278,  

Ensemble de 6 Bouteilles : 3 Bouteilles FUGUE DE NENIN 
2018 Pomerol (1 e.l.a), 2 Bouteilles CHÂTEAU BELLEGRAVE 
2018 Pomerol (étiquettes légèrement marquées) et 1 Bouteille 
CHÂTEAU LA CABANNE 2016 Pomerol (étiquette très 
légèrement marquée sinon parfaite) 

70 /  80

     
279,  

5 Bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "TELEGRAMME" 
Rouge 2019 Domaine du Vieux Télégraphe 

100 /  120

     
280,  

Ensemble de 5 Bouteilles: 3 Bouteilles CHAMPAGNE BRUT 
LA CUVEE NM NM Laurent-Perrier et 2 Bouteilles 
CHAMPAGNE BRUT ROYALE RESERVE NM Philipponnat 

120 /  140

     
281,  

3 Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES CUVEE LES FORGES 
2014 Bouchard Père & Fils 

60 /  70
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282,  

4 Bouteilles POMMARD LES POUTURES (1° Cru) 2019 
Domaine Mazilly 

100 /  120

     
283,  

6 Bouteilles CHARMES DE KIRWAN 2016 Margaux (2 
étiquettes très légèrement marquées) 

100 /  120

     
284,  

Ensemble de 9 Bouteilles : 7 Bouteilles NUITS-SAINT-
GEORGES 2015 Pierre Lamotte et 2 Bouteilles NUITS-
SAINT-GEORGES 2019 Pierre Lamotte 

120 /  140

     
285,  

6 Bouteilles FIXIN LES HERVELETS Rouge (1° Cru) 2019 
Derey Frères (quelques marques étiquettes sinon belles) 

110 /  120

     
286,  

5 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN CUVEE LES GRANDS 
CHEMINS 2017 Bouchard Père & Fils 

120 /  170

Nombre de lots : 286


